
1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

13

14

15

16

17

18

19

20

21

22

23

24

25

26

^rAusc^r^ ov tox; nxo^so 
.*.?.W*"J57 > Mi/ O* * mZil/aj • 11 C ’ .0,• ‘ * 
T?JKn TH PO?# "A", Vrj'CCSS CENTER 
£ULY 1% 1963, 9:00 IVh _ ____
QUESi’IC^D BY: LT. L^RIQUB HEimHDS^ SMBCoO.S. 
TKAMSCRIBED BY: IRSHE KEEKf £J\*»,

(*) xhdtc‘\tes^^ cc^^^rsattoi?
? O 4 O O O O »

Q BY LTo nsi&JAUDnz: &ooh&3 & tendency to psycho- 

logically affect you in a way that you think you’?.© going to 

gat shocked or something« The fact of the natter is that, 

needless to say? this investigation of Sirhan and tho tragedy 

of tho assassination will go down in history as probably one 

of the worst things that happened in this famous town of ours, 

you knew, and we have created a special tusk force to inves­

tigate this thing, and these fellows are working and I have 

boon assigned the responsibility for talking and doing any 

interviews or post interrogations and lie detector testing on 

any of the people that have’ been coding up, not because they 

think they are necessarily involved in the thing , but they 

don't want to risk the possibility of not discovering infor­

mation that might ha relevant to tho assassination. So, what 

we'll do first, with your permission, 2’11 talk to you and 

then we'll find the reason as to why, in your mind, they want 

me to give you a lie detector tost.. Apparently you knot; some­

thing or you talked to sombody, you wore present, and saw 

curtain things that occurred, you know, tore you at the 

Ambassador Hotel the night of the assassination? Did you hacu 

any—well, what’s— wheat’s your connection hero, if any? Do
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1 •you Iso:? Sirhan o;.“ do you know Kennedy g? wh^c's^whaVE’ the--•

' 2
1 ' /\

A Yeah, X knew Skhan. .

3 Q You knew Skhaiu Well, that's^tbat's probably tho

' 4 thing there, thon» So, did you know him socially,, academical-”

• - 5 ly, out. school, or---

6 A Socially in schools ■

7 Q Holl, why, in your mind, do they want.you to take u

8 lio detector tost?

' 9 A They want .mo and they want to find out about—X

■ 10 think, you know, the political nature of--to what extent this

11 could be political to what extent (*)

12 Q Do.you knew or do you have some idea?

■ 13 A X have ideasD

14 Q What is your idea? '

15 ■ A X think that politics, X moan, is, you know, his

16 . Arab nationalism, was a—a rationalisation, you know, more

17 than, you know—yeah, more than a iwtivo for the act, Xts$

18 very hard to telle X didn't see him for two and a half years

19 . except for, you know, briefly one night and at that time X,

20 . you know, fore very few opinions about hira, so the whole thing

21 has been my just mulling aver, you know, what happened, and

. 22 obviously X was looking for a—an explanation, and I an

23 looking, you know, trying to figure out what was going cn in

O 24 his mind, you know, • •

25 Q Did he. ever tall you in any of the conversations you

26 had with him about anything regarding plans ox intentions or
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anyone?

A Ko., X have bean trying to'remrher if ho mentioned 

Kennedy and X don’t—I don’t know, you know, if he did that 

night* I—I can't recall him mentioning Kennedy, but you 

know, but I aig'not Kure, maybe he didB He might have said 
something., / ■ ' .

Q Did,he—«is it possible ho mentioned someone else

other than ICcnnedy? ■

, A Mo, ho didn't—I mean, no, he didn’t talk about 

assassinating anybody, things like that, .

Q Did he talk about desires or motives that ho had or 

Saelings that he had against ,•strongly against anyone in 

political office?

A Johnses.
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Q What tfa.s the strongest statement ho stade 'against 

him?

■ A ’ &ra, X can’t recall any statement;, but X can’t say 

that Johnsen vras—-trying to think of something* X can’t re- ‘ 

call any statemente

Q Woll, you seof I’ve heard comments on the street, 

in the office hero, police officers come in and they bring a 

person in for whutox^or reason, there is idle convex-cation that 

maybe is not meaningful to the men. that are making it., but 

it’s some fooling or—-or at least they have a tendency to fool 

’a certain way regarding a parson and rash statements that are 

made that ar© not really, on the surface aren’t anything o^cey
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what they’re saymg, and X know that probably you hove hoard 

people say, "Kell, you know, that ftOobr, X’d like to do him 

is/ or, you know, and "he should bo hung," or statements like 

this. Did Siri!an ever make any statements like this that 
maybe you thought were passing remarks that not really 

had any deep seated foundation to them?

A Well,, uh, ho could have. He was that kind of a guy. 

I can’t—I can't recall, I mean, X can't quote, I don't have a 

quote.

Q Uh huh. • ’

A But he, you know, he was that kind of guy.

Q Well, this is the thing hare, is if you believe one

thing with the polygraph, that's the amazing thing about this 

instrument, it's not-~it's a piece of instrument, it's cold, 

it's a machine—”

A Uh hull.

Q -"but it records physiological responses which occur 

within a person's autonomic nervous system, and it’s what you 

really, sincerely believe, that trill show, and right now in 

just discussing this tiling, you say that he could have. If I 

were to ask you a question, to the host of your knowledge, did 

Sirhan over make a statement about shooting Kennedy, and right 

now within your mind, you know either way whether he did or ho 

didn't, you know, you can't say, well, he night have because 

you know when you say he /■. It have, whan you really don't
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know, it will show that yon don’t know, but if you say, ho 

night have, and in truth yon actually do know, as a matter o.t 

fact, that ho made arty statement along these lih.es, of course.

you would respond-— I'11 got—Is11 got into this, the responses

and do ccptxv -or indicative of
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what we call.truthful patterns,

deception, responses that are 

you know. I’ll gut into that

with you, First of all, let rae do this. Let no begin with 

the first stop herb* ’ ■

A Sir? What’ arc my rights?

Q Well, you have ©very right to refuse to take the lie 

detector«

A What were to happen if X was to refuse?

Q Woll, like I tried to explain to you, these fellows 

out here ere'investigating any .possible avenue that has—we 

cannot afford—we cannot afford—and Iha talking about we, ray

responsibility is to talk to people like X'n talking to you.

Sgt, Alexander out there is one of the investigators assigned

to the case, and they’ro going down here and when sorething

cones up that has to be checked out, and names, like your nas-

obviously is in file already, in connection. v?ith this. And X

have tallied to—

A Uh—

Q Pardon ma?

A Uh— ■ ■

Q I’ve talked to many people in here that really wore 

at a—at a cocktail lounge and were soon talking to Sirhan,



1 
\

1 but they had no knowledge cheat the wan's political life, or

2 his feelings or anything also, but the fact is that they were
O 3

soon there. So naturally, they corao and they talk to the

4 follows and they find out froa ths outeat of their conversation

. 5 whether this yas it or whether there was something else, you

- 6

■ 7 A ■ Yeah. '

8 Q But -this is coraplately confidential in hare. No are

9 trying to determine one thing and that is what, if any, con-

10 nection you might have had with Sirhan.

11 A’ Okay, I'll take it. I'll take the test.

12 Q Mow, let me say this, in all fairness to you, if at

13 any time that you'ro in the room that you are wondering or

' 14 concerned about something, just feel free and ask a question,

■ 15 and I'll answer you truthfully to the best of ray ability.

’ 16 , A Well, I—X was told to get a lawyer. I was told

17 that if people camo again,' that I should see him in ths pre-

18 sone© of a lawyer because, you know, X don't know how your

19 report's going to come out. .

20 0 You moan as fwx as what?

21 A ■ I don't know how you'wo going to interpret what I'm

22 saying. Hell, X don't—

23 Q Okay, okay, fine. Nell, this is a very—-this is a

CD 24
very intelligent question that you're, asking here. You don't

25 know. In other words- you don't know whether’ if you answer’'

26 mo truthfully. I’m going to think that you’re lying to mo.
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A NO, •

Q The only fair uay for no fee proceed .tn hero is to 

show you aid give you a control test,

A . Uh huh, • ■

Q youysec? And this control tost has to bo composed 

of something ‘'that, you? yourself? know? you coo? Something 

that you know’about,

A To ho true,

Q To bo truest And. then X want you—-but let ne—let ma 

got into the areas first? you know? but? first? I want you— 

I have to shew you that in all fairness to you, I don't want 

you to be psyched out to the point that you5re going to say? 

well? even if 1 say the truth? he might think that I‘a lying 

to him, you see? ’

A Uh huh, .

Q So X have to pwe to you what happens in here, In 

other words, X have to -prove to you that if you toll me the 

truth, 1*11 know you1re tolling no the truth.

A Uh huh,.

Q And the only way X can do this is by giving you a 

control test? and S'11 explain that to you later, First of 

all? what is your last name? sir?

A Crowe, C~r-o~w~o, ■ ’

Q C-r-o-w-e? And your first nano? ■ ‘

A Walter, ■ *

0 Okay? now? just answer yes or no. Don't toll me?

Form 613 (R-M)



• I . 8
1 but just answer yes or no. '

2
1

■ A Yes, . ' .

3 Q Okay. Walter is your first naws. Today is the 8th.

4 ■ A Yeah. What time is it? ■

$ . 5

6 A Will this take an hour or—

. 7 Q An hour, maybe, at the most. Or I won’t say at the

8 most. At the most, an hour and a half. Do you have something

' 9 that you have that’s bothering you at this present that you

• 10 have to take care of? • •

11 A . Well, you know, I left my little brother at home.

‘ . 12 Q Has he been told? ’

A 13 A Yeah. Yeah.

’ 14 Q Well, it’s 9:10, but—

15 A Yeah. *

16- Q How old is he? . . •

17 A He’s 9. Mine. 1’11 got somebody.

18 Q Well, would you fool butter if somebody went down

19 there and picked him up and brought him down here?

20 A No. X!s not—-my nom will be home.

21 • Q Oh. '

22 A (*) ' -

23 Q Do you live in Los Angeles?
O 24

A Both Pasadena ‘and Los Angeles. '

25 Q See, the reason there’s some of these things dpaaf

‘ 26 I’m leaving open, so-—because wo can make these tests with
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thia infororAlon that wc have hero than, Are you married 

right now? ' _ . ' .

A No.

Q And how ©Xd are you?

, Q Okay. I’a going to give you a pio.cn of paper here, 

^'altor. Piluitl’d like you to do, first of all in this control 

test hero, is I want you to write, if you will, five, six names 

which could bo your middle name. Any six. Ton select them 

yourself. One. of the times I want you to write in here your 

true middle name. The true name that you have' as your middle 

name. The five other times I want you to use a fictitious 

name. Now, they don’t have to bo in sequence. Any■one of the 

six names that you desire, I want you to writ© your true mid­

dle narae. Don't let mo know which one it is when you give the 

card back to kg. You understand? ■ ■

A Uh huh. • . ’

Q Xn other words, five of these will be fictitious, 

one will be a true middle nano, which is your middle name. 

You understand?

A Uh huh.

Q Okay. Would you do that for ms please while. X am 

writing. Ok.ay. Xf you will write, you say you live both in 

Pasadena and bos Angelos. Give me six street nar.es, any of 

which could he your address in Pasadena, lot's use Pixsadona, 

and one of the times X want you to write the true street whore

Form 618 (R-3-4)
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you do, in fact, live* But, again, don’t lot m knew which 

one it is. ■ ■ ■

A Okay. Now, X a?an, you5res going to clue me in on as 

to hoy this is going?

A Okayas. toll you vary definitely, yeah. Okay

how's the thing now. Before X start, I want to got into a 

little further depth hors as far as your knowledge of Sirhan. 

Were you--where did you first know this &in?

. A uh, first time X saw him was in elementary school.

Q What school is this? ’

A uh, Longfellow.

Q Okay, and then did you attend--we11, did you live 

close to each other?

.A Uh, well, I don’t know where he lived at that time, 

but the first address, but he lived, yeah, about thro© blocks 

away from me the first time- I realised where he was living.

Q And then did you continue going through school with 

him? ’

A Yeah. Ho vent- to Elliott. I didn’t seo much of him 

there. That was junior high school.

Q uh huh.

A And then in Kuir.

Q Huir did you say? .

A Yeah. High School. •

Q .And what about Fasadma City College? Did yod go 

there? ■

Form 618 (R-3-4)
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with hla? 

A 

Q 

A 

Q 

A

you had? 

A 

Q 

A 

Q

Yeah,

Did ycu attend school there at Vasudcna City College

Yeah,

Didfyou hove any courses with him there?

What courses did you attend with him?

Uh? basic history? X guess? 1A? or something. 

Uh huh, Eamiber the professor's name there that

Mr, Shearer (phonetic). 

Shearer is it?

Shearer, Mr, Shea-;er,

I’ve heard and I've never talked to Six-han, but r*vc

hoard that through his high school years? that ho hud a fairly 

good scholastic record through elementary;, junior high and 

senior high schoolsF and then I’ve hoard also that at P.C.C, 

his grades -just fell to the corn lota estrone? where ho had 

vary good grades previous to junior college? and once he 

entered ?eC.Cof that his grades for some reason switched right 

around and wore comp .lately the opposite, Do you know anything 

about that?

A Uolif that's my impression, I remoaiber him in high 

school also. He was a good student, And at P6CtCof 1 guess 

later on? Inst year there? they did fall down,

Q Did you over talk with him about that’or—-

Form 618 (R-3-4)
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' 1 A Eo. Xu fact, X'm aot aven ouk of the ccuvcOo .

2 Maybe X did, caybc X did.

W 3 ' Q Did you have isoro—did you have mor© than this

4 history class with hiss that you both had the sauo—the game

.5 course that y^u wore taking there, other than history?.

6 . A At PeCoCo? Wall, X can’t recall any.

7 Q you can’t recall asy. you. do reBeisbar tills history

8 class though?

9 A Yaaho

10 Q Okay, but did you attend later any other schools

11 with hiia?

12

13 Q Okay, Did you pursue your education from there.

14 yourself?

15 A Yeah,

16 . ‘ Q Well, hero's another—Did you go locally to Gorae—

17 A UCU.

18 Q Well, X wasn't going to ask you that because this

19 could bo another good control -tost, you seo? So anyway, you

20 told no UCLA, Okay, now, iron the time -that you attended

21 school, with hint at P.C.C.f what year was this, to the host of

22 your recollection?

. 23 A Oh, X graduated in '63 and so. it was '63 when X
:o -

started, X guess, to it was '65.

25 Q Okay, '63, so then after '65 you uant—or '63, did

26 you go to UCLA or when did you go to UCLA?.

Form 618 (R-3-4)



• • *
1 A Uhr in ’65, . '

2 Q !G5. Okay, After you loft P.C«C<. In f6Sf diet you
■Q' 3

continue to see Sirhan either socially or otherwise?

4 A Well., I sax? him once driving down Colorado Street,

0 . 5 Q . Ho yas driving?

. 6 A Yoah<, Uh hulu /hid we didn’t speak, X hadn’t seen

- 7 him for awhile so X just made- a note of it and then about two

■ 8 Eton ths ago, X saw hira.

■ 9 Q Two months- ago? - .

10 A Uh huh.

• 11 Q Now, this is maybe, what it seems to be important to

12 the investigators,

13 A Right, Exactly, ■

14 Q Okay, how~~wbat is the circumstance there? What

. 15 happened two months ago? ■

16 ’ A Well, my mother and his mother go over to the same

17 church, Hy mother said that Mrs.* Sirhan said that Sirhan uoul

18 like to see me. So ano night when I wasn’t doing anything, X

19 called him up, And wont over there.

. 20 Q Where did you get his number from, his phone number?

21 • A Rhone book.

22 Q Rioted in the phone book?

23 . A Yeah, • ,
O 24

0 Okay, and then you- called hira up on the phone?

25

26 Q And what happened, if you will, and go into as much

Form 613 (R-3-4)



datcdl as you am rGmanber, Do you smoha, Walter?1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

13

14

15

16

17

18

19

20

21

22

23

24

25

26

Form 618 (R-3-4)

A Uh huho

. Q Caro for a cigarette?

A Wo Well, you want what? You want big to describe 

the moating ok what?

Q Jwbt rma the tins that—you hadn't soon hxra for 

sometime, right? Than your mother told you that Mrs# Sirhun 

told her that Sirhan wanted to seo you, so you called him on 

the phono?

A iSight a

0 Okay. You call and he picked up the phone. What 

happened?

2k Uht. ho Cciso to the. phone, you know, “Hi,” ’’Hi,” “Xt 

has boon a long tirne.” Mo seared to ba asking me. Thon he 

asked re, “Why don’t you core over for a date?” Holl, I didn^ 

have a car so it ended up ho borrowed his brother's car and 

I’ve forgotten whether originally wo ware going to go to his 

house or not, but wo want down to Dob’s in Pasadena and hud 

coifco. And wo were there about 45 minutes and two friends of 

his, you know, accis-that X didn’t know, people that he knew— 

cario in, you know, and we all got together and wo went out and 

had soma beers.

0 So how many people went to have 'some boor?

A . Four.

Q Four of you? Mow, the 45 ratetes that you were at 

the—at the restaurant there, at the drive-in, w?<ttever it is-
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lt*y Boh 5n hnitenoxT., is it? Kic/hfc by the school there at’ 

PoCoCo?

. A Right, uh huh,

Q What was the conversation relative to at that time?

A Woll, you know, jobs versus school, The Arab Xsra&l 

war, my political activities., X described them to hl®,

Q Xs there anything about your political activities 

that you wouldn’t vent to discuss with rq for some reason or 

other?

A It’s all out new.

Q Pardon mo?

A Xi's- all out now so—

Q ’ Okay? go ahead and discuss it with mo,

A Uh, after X graduated from P.C»C.-"

Q Uh huh ,

& —you Enow? X joined the DuBois Club and was in that 

for, oh,. X don’t knew, through ‘66 and ‘67, find that foil 

apart and then X joined the Party, And this was in the period 

X didn’t--"hadn’t seen Sirhan,

Q When, did you join the Communist Party, in what, ’66?

• A Dh, *67, Uh. and anyway that night, you know, I 

told hin that. So—

Q Ueli, did he ack you if you were a member or—

A Ho, X camo out and told him, X told hin X had been 

in DuBois Club and then I joined the Party, 

0 thy or how was it that the conversation turned to
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this? X r;ia? lie y«'.s& Have boon as’c'us' ^ guastions about 

youreoll1 or souMhyj yon out, vaga’t ho, or was ha, or“~

A Uhf gee, I do??t know, X think X volunteered the 

information* X don’t rerabG?: ©vastly*

Q Di^you ask him. to join

A Ko *

Q Did you infer to him that why didn’t ho join or in 

any way lead him to bellow that ho could probably be.a good 

rasbor of—

A Yeah, well O') what did X say—X don't know* X may 

have tried to interest him and just talk about the thing, but 

ha was so turned off that we dropped it. We droppod the 

subject*

Q What do you naan, ha was turned off?

A Ifell, ho told re that, you know, he wasn't going 

back to school* Ha said that ha didn't want to ba involved in 

politics and that ho vantod to become a millionaire. And plus 

that, ho asked no, ha said, you know, why did you—why did you 

join? And I—?€ just wasn't ready to go into it. At that tire*

Q Did he tell you how he intended becoming a mi Ilian-* 

aira or what he was thinking of oar any ideas that he had?

A Ko mentioned about racing, horse racing.

Q Uh huh.

A X don’t remember if he mentioned it in that contort, 

but he woncloned that that is what he had been doing. He toll 

me about his fall. He told r.a ho was vnomployod and that he

7/3
Form 618 (R-3^)
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had sold his car, X bollcvc. This is ‘one other thing because

at the a picture of -his DeSoto at the, you

know, the 'picture it outside the Ambassador and I^-you seo.

we had to take Adol’s VW to go cut? I think* I think he said

that he had sdld the

erratic,

through

know

car So this sense And h$ was

j you F attitudes ver© coain

0

A

Q

A

Q

A

Like what? What vias he saying?

CT

Against the Jews

Yeah

What was he saying?'

was

he was racist in tanas of

thing, you know.

a hero, I moan, fine, X don6

black people*

uh, then he said later
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, I mean.

know,- very

comitraent
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y-"Oh,

ape

you know. just, you know ,

? $ right, he

, what X was doing, and as

J .;. ready to--to go in with—to

I’m not doing anything* You know

and then he said-~he nudo, you know.

paying that politics are part of hi

dieted everything he

X wondered what

Like v *5

go ink >

You

whole

just corap lately contra-

X mean, you know.

having

:. the
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to k?J:o any statr:;^—did ho round like ha was all there or—

& lfeUf X K3mP the person, you knew, just contradicted 

hinseK in the course of maybe ton minutes* .

Q like in what?

A In i'ha~~vcllj in terms at first ho is tolling k 

that he’s going to ba a millionaire* ■

Q _ Uh Huh* ■

2k And then he’s saying that politics requires a total . 

aen'aitent. •

Q Uh huh „•

A (“) really trying to give it everything you have, 

and then he—as far as X know (*) not since high school and he 

rasp you know, just it was too unreal*

Q What about in high school, did he ever discuss with 

you anything about his beliefs, politically, or—’

A Yeah, that's, you know, that's another one of the 

deals that one alight, you know, he was, you know, ccw.’^-you 

know, co:ironist, you know, his whole (,;j, you know, kind of 

deals to evaricate (sic) something like this and then he would 

say that, you knew, living in a capitalist society you have to 

got along with anyone try to succeed in it, and, you know, he 

was very inconsistent* I didn't take him seriously*

Q What—did yen have many courses with him in high 

school that you took together? ’ •

A Ueli, X remember English end social studios (~)

Q that about language courses?

Form 618 (R-3-4)
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A Well,? X was taking—no. thut wasn't high school.

Eof X didn’t bsrc any language courses with him in high school 

• Q Ueli, where was“~whGro did you have your conversa­

tions with him relative to his philosophies or his political 

views?

_ A When? ■ ,

Q Xn high school? ' 

A Uh, you know, just churning around .on campus. X ' 

think about 11th, maybe 12th grade, we started going to his 

home . ’

Q Did you have many mutual friends?

A Oh, yeah*

Q Who, for oxaiplc?

A Uh, Tom Good (phonetic)»

Q Tobi who? ■

. A Goode • '

O Goode Xs he a Ksiss of the Cffiamist Party to your 

knowledge?

A Ko, he is nqto

Q And who else?

A Tom Goode Charles Krill (phonetic). Lou Bennett®

Q Charles who?

Q Krill*

A 0'0 Lots of acquaintances we would see in class, 

you know, but X’n thinking in terrse of the people that would
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O’O ovor to his house cc^tkiG.

Q Ehut about, girl friends, Walter, did you--

. A Veil, he had—I remember one girl he dated, hud'ho

was~~ha was not no vail flower or anything like this.

Q Uh huh.

A But ho had sone funny attitudes.

Q He had which?

. A Xou know, funny—funny (“)

Q Yeah, well, like you’re not saying in public unless 

you intend to have serious intentions to marry or something 

like this {*)

A ' Well, you know, male chauvinism (*)

Q So then going back to Bob’s when—did he make any 

statements regarding—or the Israeli conflict?
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a Yeah.

0 What did he say about- that?

A He said that Israel couldn't be militarily defeated.

Q Could not?■

A Could not. And then X told him that—that (*) had 

created a political movement within Israel.

Q Uh hvho

A Among Arab people so -that they would have a politica 

voice. In other words, (-) you know, (*) you know to dcSioHis 

th© state and make it a political carxaunity :h which two equal 

communities'—

Q Uh huh.
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A A. ?:1 tlir.t that vac the way that the change wovJd coz a

Q Is thin very much along the parallel of the Communis 

Party philosophy here in thin country, is it not?

A yeah € right.

Q Ra^f what about violence, any acts off violence? 

That he—did he Mention anything about—there was another’ 

avenue possibly to abominate people in certain positions?

A Oh, Bof no* . .

Q He made no remark like this* Did he mention Kennedy 

to your knowledge at that meeting you had with him?

A Woll, I'm, you know, I have boon trying to remember* 

As I said, you know. I can’t think off a quote, you know* He 

might have* He might have, I don't know, but“»scef I’m trying 

to, you know, paint the real picture* He night have* I can't 

recall anything* X mean, ha did this thing, you know, two 

months labor and, you know, five weeks Inter*

Q Yoah*

A And there was something on his mind* Ycsh, he might, 

have said something*

Q But you don't remember*

A Ho, I don’t*

Q You seo, iff—if-"-it's, very easy for someone to draw 

conclusions or inferences or inject innuendos and .say, well, 

here is a young man who is a member of the Community Party, 

yourself—

A Uh huh.
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Q —thoro’s a'rooting in Bob's delvc-in—

A Uh huh.

3 ■ Q —and dusking this mating, thole’s conversation

4 relative to, you know—

s

6
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A ■ Uh few .

Q —political—•

A Righto See, there's a red scare and I’n up sh.it

8 creek and—
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Q Yeah— *

A —but I'll—and the left gets hurt-

Q Pardon so? '

A And the loft goto hurt*

Q So the fact is that if he did act by himself, but if 

somebody else, had knowledge about what hobs doing, even the 

family > now you see, it’s—if you knew semething and somebody

16 . Kkes statements—if I wore to make a statement to you that

1? X’ia going to dispose of Johnson in my own way, in my own timer

18

19

this is sc<-lathing that cortalnly wouldn’t obligato you in any

way for ry cationsr you know, but if—what they’re trying to

20 determine is whether he did muko any statements like this to

21 you or anyone else. And you have told ne, to the best of your

22 knowledge, you don’t remember him making any state—but he

23 could have mentioned Kennedy,,

24

25

A Ko could have mentioned Johnscno

Q Ik could have mentioned Johnson,, Could he have

26 mentioned anyone else:? Hoshe Dayan r for cheapie?
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recall that I have iLr^ou know, X have .images where X recall f 

X an recreating his saying something, you know, .

Q Woll, have you, yourself, ©ver made any statement 

about certain people should be eradicated?

Q Have, you ©von clone this in talking to someone else 

in your own views or over a beer or something that-— •.

, A Wo.. No, Uh, I man, if I ever did, you know, if 

was not above a joke, if I ever did.

Q Uh hull, uh huh. But as far as any serious state* 

raonts by you to anyone else about eradicating anyone in govern 

meat or anyone holding political office, there is nothing to** 

you or making anything in a serious vein to anyone.

21 Ho. '

■ Q Okay, is there anything, again Xs11 ask you, as far 

as Sirhan in your contact with him, where ho, in a serious 

vain, discussed eradicating, assassinating, shooting, bombing, 

or anything like this, anyone in political office,- to the best 

of your knowledge?

A No. ' ’

Q Okay, now, so you had this conversation, you and he 

are talking, and soyatinn letter, two other people came in?

A Right.

Q And- from there you left somewhere else, you said?

A Right.-

. 7^7
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Q Xou want for dinner, did you, in that wlsut you said? 

A Wo want to have tacos,

• Q A taco place?

A Yeah, we wont—two of them, and vs ended up, went to 

a I’exican cuf^, ■ ■ ' .

Q Okay, now, during the course of the evening, was 

there any othdr conversation between the other two people, ’ 

yourself and Sir-han regarding political-” ’

• A No, none. -There was no political discussion., Maybe 

maybe labor oa—I don't think so, I could have mentioned 

Latin America, I could have mentioned Latin America, that 

would be, yon know, (*) off the cuff,

Q Did you discuss anything relative to the National 

Liberation Front? .

A Where? .

Q With Sirhon- that day. Either Latin America, 

Vietnam— . • . -

A Yeah o '

Q Who brought this up?

A I probably did,

Q You did, •

A I think ho also mentioned, he said that they were 

winning or something like that, ■ •

Q Pardon mo?

A He said that the Vieg Cong were going to win 

militarily, .
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Q How about yourself, did yon brim/ anything relevant, 

to Latin Africa and the* National Liberation Front and Latin 

America?

A Uh, I don't think so. In terne of the Near Hast 

though, X noar?, I ak*o said thut~”they got in now and the 

balance cf-<’&:cuse mo—force-; would be (*) population^-iso in 

Israel* That; you know, we wouldn't/ you know, X wouldn't 

aspect, you know, like a position of war in the Near East that 

you. know, we would osipoct in Havana, guerilla movement (*) 

that would be more possible, and then another Cuban war*

Q Arc you registered as a member of the Communist 

Party, Walter? Not that it’s important. I'm just wondering,

A Nobody registers,

Q Woll, X notice that here in Chicago, was it- or 

somewhere they -just had a mooting,

A No, X don't really even pay my duos,

Q You don't, . . ’

A And they don't have membership cards either,

Q Uh huh,

A I moan, it's just"—what it is, it's a group of 

people, ejj-cte&nts like myself, about every two weeks we gat 

together and discuss politic":.! subjects and discuss the 

people's activity, And right now, X'ra just,hind of in limbo 

because I'm not, you know, Ihn working, Iha not active in. 

anything,

Q Uh huh.

Form 618 (R-3-4)
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Q Xs there any other members that knew Sirhan to your

knowledge?

4 A Ho*

6 A Righto •

7 Q , And’you have known him for may years since elonen-
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tury school actually? '

A Righto • '

Q (") ■

A (*)

Q Koi?f the big quo st ion £sf why-—why did Sirhan want 

to sea you? why did Sishan toll your Rother, or his mother 

toll your mother that Sirhen wanted to see you?
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A Ksll, X have no on-planation ascent that that's what 

my mom told ro* I just, you know, wofro old friends*

Q Did you, ask him/ ”I hoar that you want to talk to 

ns/ or word.-? to that effect when-~whcn you called him on the 

phono? ■ ■

A Urrn, X don't think so* X don't—no, X moan? X 

called up, "Hi, Sirhaa," and so on 0*0

Q Deducing the. conversation later that took place, why 

in your mind, did ho want to talk to you?

A Thio nan, ho didn't—-he didn’t know what X had been 

Coing or. anything, Ho hod no kno-dedge that X was in anything 

you know. So, you know, it was, you know, we're •friends*

■Form 618 (R-3-4)
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Q But, I noKi, ciwGcquo-jt to the conversations you had, 

in your nine?, right now, vhv do you think that he knated to see 

you?

A Uh, because ho hadn't soon ns. for too and a half 

years, <'

0 Just as a friend?

A Yeah®

Q •Ho just wanted to see you and talk to you®

A (*)

Q Have a beer with you possibly?

A fellf no, I think that was ray idea®

Q What was your’idea?

A To have a boor®

q Oh, yon mean# the topless place after?

A Kight,, uh huh,

0 Uh huh. Okay, sow, this was about five weeks ago® 

Five weeks prior to Kennedy being shot?

A Right, about five weeks,

Q And if there was a conversation relative to 

Kennedy which, you say, and I think you are being truthful wit.? 

rae, you say that there could have been mention of Kennedy, 

but there definitely was no mention about shooting or 

assassinating Kennedy at that time, is that a fair statement?

A This thing scares ma. Uh# all right, I i^ean, 

empirically X cannot recall. Subjectively, X have mined 

feelings# you. know# God# maybe he did say something0 You knc.“ ,
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Q SirW« . ■

. Q Ho took you hoase Than did ho call you after that 

date, did ho over call you again?

. A No. ' . .

Q He nover called you. again? ■

A Huh uh. X man, we had-—there vias a real-lack of

communication, you know, between us.

Q Of course, you-^ov-»your course of studies were 

deeper now. You probably—did you graduate from UCLA?

. A Yeah.

Q 2Ynd so her© he isT he goes to P.C.Co and. ho doesn’t 

do too wall at all. And he quits school-'”

A Yeah. .

Q —’Shortly thereafter, you .know, so you have—

actually th© rapport is not there bachase you’re in a differ­

ent plateau than he is and, you know—

A Right, said I felt, you knot?, X«—X felt thisy that— 

that he was a little frustrated and that, X moan, X had to bo 

.sensitive to that, you know, and that's why X vac saying, 

tolling people that in school? that’s (*) ,

Q What was your mjor in school?

Form 618 (R-3-4)
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Q Okay? now? so you didn’t co® bln. after that day or 

that evening« '

A No,

Q My?.e never a.llei you th© host of your rccol- 

Icction? • ‘ ■

A No? ’I racon? ho definitely didn’t call rae,

Q Okay? so then? all of a sudden? here it is the 4th. 

of June, • ■

A Right, • .

Q How did you hoar about the tragedy of Sirhan being

involved or being a suspect in the shooting of Kennedy?

A Uh? I was at home drinking beer and it camo over 

the-oh, that Sirhan—“right, Okay? well? at the time? you 

know? it was on television that somebody has been shot and the 

whole bit; that Kennedy was shot, And mo and. ny dad wont to 

bod, The nort morning whan X was at the office where I work? 

this follow camo up to iao and said? you know? the guy that 

shot Kennedy was from Pasad-na. And X said? really? And ho 

said? yeah, his eu>? was Sura-ort Suro-an (phonetic! or soae-- 

thing like that, X said, oh? God? Sirhan ?idms Kot saying 

X knew bin ? and the guy said? keep it quiet because this could 

•—someone might want to com© in on you, And, you know, X 

didn’t keep quiet? I vas so upset, I had to talk to some 

people.

Q Who did you talk with?

z^ 7
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A Well, i.y friend Bill at ths co-op called ra up and 

ho said, vc-a _

. Q Dill whore?

A Bill,- the guy that liven at the co-op»

Q And^you told him that you had known. this fellow

8 Sirhon?

.9

io 

n

12

13

14

A _ Wall, when. Bill-Bill was in fe-z york at a school 

and he camo hack th© night—ho cans back, X wont over to his 

place, his parents0 house where he was at, and X, you know, 

wo war© talking about, you know, education, and 1 said, you 

know, X mentioned to him. that I had seen Sirhan; that I felt 

there was this real barrier that had—where we couldn’t

ccr^wiicate. I was put- in the position of playing games with

16 the guy -and X think he was,, you know, playing come gores with

17 nof too^ X reentionod it to Bill and then Bill called up my

18 dud after he hoard about th© news and ho to .Id ny dad, he said,

■22 Q Did Sirhan ask you about how he could get into or

.23 bocc?e a Exhar of the. Coimnist Party at any time?

24 A No, No,

25 Q He never showed any desire to get into the CoctMs'c

26 Party? ’
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A Ho, Ad I said, ho cccsd very turned off,

Q Uh huh,- ■

■ A Wot turned off, but just act basically interested* 

And X wasn't interacted in him,

Q WotV,S you say that any of the conversation there 

was—»could ba-could have seen interpreted .oy h:® as you trying 

to got him into the Party? • ’ ’

A Sure, Telling him about the Party, Could have boon.; 

How, you know, X hate to, you know, uh, to nuss up the picture, 

you know, X don’t; recall inviting him to anything, but X know 

myself, 2 might have, X don't think X would have though, but 

because when he was active ha was racist .attitudes, very in­

consistent, and just not—

Q Xs it possible that you could have asked him to 

attend a meeting with you?

A Is it possible? Uh, X don’t remember myself saying 

and asking bin to come to a mooting, but it is possible*

Q But you don't remember it?

A- And X don't—X don’t think X did* Now, X'ra sure 

that X had on ry iuind, you know, is this guy potential recruit; 

but, I moan, the way the whole thing developed, it was pretty 

obvious that he wasn't* I mean, that was—-that was probably 

on ny mind*

Q Tdion yov. wove a member of the DuBois Club, was he a 

member of the DuBois at any tb-i? . '

A Ko, he wasn't a member of anything cixcpt the.

Form 618 (R-3-4)
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Organisation or Arab Students, and h;-; dicb’t go* any tims to 

DuBois Club, And to my—to ny knowledge, he vac never at a 

snooting of the DuBois Club,

Q Okay? Walter? X appreciate the fact that you arc 

being siaceuywlth ^e, X think you're being sincere,

A Ail right,

Q X have talked to army, many people, That’s X do 

you sc®. If you811 take off your jacket for so, just—-you 

can hang it up there' on a hanger? and I'll explain to you vzhut 

happens, the procedure we folio?? in here, Ite?, first of all, 

X know that under these circumstances psychologically you sigh 

be nervous right now, 

h xki scared, 

Q yeah, so don’t ba concerned with that because that 

really has no affect on the test. It doesn’t influence the 

test cither way, ’ . - ■

A Uh huh,

Q What wo work with In hare is a psychoXogy^-do you 

know what the autonomic nervous system is?

& Utes? that's the thing you have- no control over,

0 Very trus, And that's what ve work with in here,

and people, long before- I aver caraa into this world? learned 

that there are- certain responses that occur, physiological 

responses that taka place inside our bodies-and wo have no 

control over it,

& See, the thing is that, I man, -1 know what's hoy.
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Q . Vil review the questions with you. So you’ll l^ej 

what in going to bo saked. Can X have your hand like this, 

pkasa? again, X’ll tell nothing will hurt you, you won’t 

feel-" ?

A Not

Q —no shock or any pain of any kind. Have you ever

taken a polygraph toot before?

A What is a polygraph?

Q This Is it® A lie detector tost*

A Ho.

' Q You notice X’n placing your ana inside this channel 

hero. That’s to help keep you Orca waving once wo got into 

the tcsting«

A (") yeah. I will bo able to go hems, eventually®

Q Oh# j?eahf yeah® Don’t worry about it® You know,

if—the thing is this, Walter# if you’re telling the truth# if 

you know for a fe-.ct that Sirhan never told puf "Look Xs® 

planing to do this guy in/' if h® did# 2 can under st and# sure 

you knew# ha could have told many people# but X’d rather you 

bo truthful with mo before we even got into the test and I’ve 

asked you whether he iv.de any statements® You said# no# he 

didn’t® X believe when you’re tolling no this# I believe that 

hs didn’t hoGov.se X don’t have any reason to think that you’re; 

deliberately trying to mislead r.ef see® New# this goes' 

around yew; chest hare. If X get it on too tight# just let ir

7 J/
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efin loosen it xf you want

know ciad XsII Jcorcn it.. X:i that too tight t!&j:cp ??c<ltpt?

A NOi X men (*) do ell ffighto

• Q X moon, is that too tight slight w? ■

A Xt’fv tight but— .

comfortable?

A ?hesof that’s o’;ay« ■ •

.Q Okay, noWf tho first thing I want to do is attempt 

to gain insight into' how you're physiologically fooling in 

this room right now. Are you responding right now. I’n not 

going to ask you any questions right now. X want you to-sit 

there, be perfectly quiet, and loch straight ahead at tho blue 

bom on the wall. I’m not going to ask you any questions what­

soever. If I make any noir,os, .I’m not trying to sesro you, 

I'm trying to determine how you respond to tho noise. If you 

look at tho black bom on the vail, try not to move your foot, 

your head, or any pare of your body. {Pause) Bill you close 

your eyes for m, please, and just keep them closed? (Pause) 

I'm going to touch your left hand. Iha not going to hurt you. 

Just keep your eyes closed. (Koiso.) Okay. That’s exactly 

the way you’ll feel, Haltor. The first thing I’m going to co 

here is change the paper because X'm running out. So we won’t 

have to change .in the middle, of th© stream hero. I'll just 

change it now. Put, anywfiy, you have some inside knowledge an 

to how you’ll feel. Of course, the next tiro X’ll bo asking 

questions. How, the first thing', remember X' told you that in

Form 618 (R-3-4)
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order to ha as fat? as X could possibly bo with you, X haw. 

to she..' you because, truthfully, Walter; there are poop Jo that 

arc capable of taking au esiamiuatiGn of this type, lyliij to 

tho oral'liner; and not being found out® There is not eany 

people that cju do ‘bills, but there are people® In fact, for 

statistical purposes, awry four years the .American Polygraph 

Association of which I aa a ruonbor, we have our surveys and we 

have these surveys in raajor cities throughout the country® ■ Wo 

©ranine people just .to find out how many people there are that 

wo call "nonresponders®R In 1964 wo learned that out of a 

thousand people that were e:;aulned at that time, there were 33 

out of the thousand that wore able to lie and not be found out 

tilth tho Instrument® Thore is not many people that can do thi 

but we know that there are so® people® Therefore, wb have 

nude certain-’-aortain rules within the organisation and that 

is, that before wo test son,obno? we have to give and adainic~ 

ter a control tost and that’s the purpose for tho control test 

now® I asked you a few rainutes ago, I told you that’—to write 

certain infomatlou. down on. this paper®

A Right®

Q And one thing I think wo have here soma na^s® Kow 

the naeos that you wrote here, and I’ll ask you with the in” 

stmeat, and every tine that I ask you, is your true middle 

arso such and such, X want you to answer ,?no” every tim®

A Right®

Q Now, the reason that. X’ia asking you to answer "no*

Foim 618 (R-M)
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io hccanca r«fcmng back to the auto^xalc nervous system,' 

when you hoar a name that, in fact, is not your true middle 

name, you5re going to answer “no," you're going to answer 

truthfully bceauso it isn't your true middle nmao But when 

you hear the ^ama that, in fact, is your middle name, when you 

say "no" to that particular nans, you should respond to mo 

with deceptive responses to show mo that you’re lying to that 

particular name., . ■

• A ■ So, in other words, you want me to lie.

" Q X want you to answer "no* every timoo •

A Ohay o

Q ®.oa X get through here, if you are capable of res­

ponding to stimuli, and the stimuli in this case is in the fora 

of your middle name, when X get through here, X should be able 

to toll you which of these is, in fact, your middle name even 

though you answer S!no” every time? Okay, Walter, if you will 

loot, straight ahead now at the black bo;?: on the wall0 Just 

concentrate on my questions.. Answer s,nou every tte, Now, ’ 

let me start the test naw* Walter, is your true middle name 

Riley? "

Q Xs yov,r true middle nares lee?

A No c

Q Xs your true middle nese Carol? ■

A No, '

Q is your true middle name Sherrill? '
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A Ko *

Q In ^our true kI&Uo mane Eugasa? .

‘ A KO*

Q Xs your'true middle name Lao a?

A Hoy

_ Q Okay, wf X believe that X know which is your tern 

middle name* ' What Vn going to do now is ask you each on® 

oves again and I’ll toll you the way you’re responding to each 

question* '

A All right*

Q Just answer "no” every time* Xs your true middle 

name Riley? .

’ A No* •

Q I say that is a truthful response*. I don't believe 

that your middle .name .is Riley* Xs your true middle name Leo?

. A Ko * ' •

Q That also is a truthful response* Is your true 

middle name Carol? ’ ■

A Ko *

Q That also is a truthful response* Xs your true 

middle name Sherrill? . ' '

A No* ‘ .

Q Okay, that's the first time that you’re responding 

hero tuitruthfully and you did this the same .time before, so 

what™-in essence what you're telling me is, that-is the nax' 

right there* The fourth one right there*
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; ' ■ 1 a Uh huh4 Right.

/ 2 Q Row, Mss do this. These are street names in Leo
‘O 3

Angelos; right?

4 A Uh huh.

9 . 5 Q These hero.

6 A No, Pasadena.o • ’

7 Q Oh/ Pasadena strcat narcos. Okay. J'ra going to do

8 the sane here. Now, this tine I’m going to tell yon the way

9 you’ro responding the first time through.

10 A All right o

11 Q X'in going to ask you each one of those names hero.

12 And. this is where you reside in Pasadena? right?

13 A Uh huh e

14 Q Okay, In other words, what X'ra trying to impress

15 you with hers'is the fact that if you tell mo sonething that

16 ‘ you know to the best of your belief is a truthful answer.

17 there is no way now X know that there is no way that I can

18 say, "Hey, visit a minute/1 you know. In other words, if you

19 tell ria the truth. I'll know you're telling mo the truth.

20 Here we go. Na5re going to start it now. If you look

21 straight ahead at the black boz, please.

22 A Okay.

23 Q I'm going to start the test. Walter, do you live on

'O' 24 Washington Street in Pasadena?

25 A WO. ' . '

26 Q That is a truthful response. Do you live on Howard
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that you’re coKcarrad with,, that wo should discuss before we

Street In Pcre&iia? ’

A No# '

■ Q That is a truthful, response# Do you live in New

York StI VC'Sst in Pasadena?

A Ito J

Q That is a ttruthful response# Do you live in Rio

Granda ?aot in Pasadena?

A No # .

Q That is a'truthful ^osposse. Do you live■in Topeka

Street in P as scisns?

A No o

Tegf you do, Topeka# Xs that, correct? Topeka?

A Nighto

Okay# Okay, now, is there anything at this time

. get into the actual testing? Anything at all? ’

a IEn just sof you knee;, scared about the eholo thing 

tlrt»-X’s afraid it voa’t co.?,a out righto

‘ Q Dow is that? .

A Kall, X “.oca, X just might freak out, you kao.?—’

Q rhllf bora’s the tiling--

A —iroliaatlona

Q —•you’rc—you’ro an intelligent person, and X know

that I don’t have to get into the ninor dotal hs like X would 

with oc^sG^a else because Xsvs explained to you hors the whole 

foot of the r abhor is, and X’vo had pcc-plo toll re- ^fell, you

Form 613 (R-3-4)



hioi’,-1 ».&), what if this oj: vast if that/' and this is all 1 

do is talk to people, ' .

?i (") .

Q . When a woman—if you ask a woaan, are you -pregnant? 

Hither sho kr^vs that sho’s pregnant or she doesn't know that 
she's pregnant Thoro’ no in the world because, she had 

Intercourse three weeks.ago, if she believes that she's 

pregnant, she’s going to answrshe should say ’’yes,” You 

s&e-p Xf she believes that she’s pregnant, she should answer 

'‘yas," And it’s what you know, it's not what I know ar what 

anyone else knows, it’s what you, yourself, know within your­

self. • ■

A Uh, okay, I mean, if this—yoah, if this machine 

bugs out on no, I’ll know what to discuss,

Q Okay, woll, we'll talk about it, But the machine 

won’t. This is—this is you right here. This is your heart, 

this is your breathing, this io your (*) skin responses and 

nobody olea's, '

A Yeah,

Q And we've done this, Xn fact, you'ro—X think you'r 

going to bo a real good subject, in hero,

A Kight,

Q X cun tell you this right now, you’re 22 years old?

S,

Q Okay, Walter, now, if you just concentrate on«ny 

questions, ’ •
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Q Concentrate on ay qusutioas and no?? X want you to 

anS'jQr tj^Mly with emo word to the best of your ability,

A Just one word?

Q Jus^ one word, Answer nyes!' or ttnoJ!

A Qb^y, .

Q X£ you don't understand-a question, disregard ths 

question and wofll discuss it latera

21 All right ,-

Q Sf you understand the question, anm • • with one 

word, "yes" or "no” and answer truthfully to the best of your 

ability,

A Ok ay,

Q Ko’ro going to start the test now, Just look 

straight ahead* Xs your true first na^o Walter?

A i’os. ■ ■ /

Q Xs your true last aose Crewe?

a yes,

Q If X ask you questions about Sirhau, will you tell 

&3 the truth?

A feg sir*

Q 2o you believe that X will be completely fair with 

you throughout this c^usiiiation?

A YeSo

Q between the ages of 20 and 21—« 

(bud of tape) (reverse- cldc of t;yc)



1

2

Q Did 8i?^en tall you that he vas pknaing to cheat.

Kennedy? ' . ' ■

3 ■ A Ko.

4

5

6

7

8

9

10

11

12

13

14

0 Io there sso other question that you are afraid X 

will ask you eJuring this tost?

A Yeso ‘ '

Q In the last 24 hours'- have you taken any strong 

medication or pills?

Q Do you know why Kennedy was shot?

A’ Ko.

Q To your knowledge was Sirhan a renbar of the 

teamiist Party?

15

16

17

18

19

20

21

22

23

Q • Okay. That’s it. you can relax for a little bit 

now. Lot’s review sane of these questions hare now, Walter.- 

Lot i;3 tell you at this time there is nothing in any Penal 

Cado---oops—there5 a nothing, in any Penal Cod© in this State or 

any other state that says that if you know Gorothlagf that you 

have to do something about it. In other words,. I can talk to 

you and tall you that Xsin going to do this and Xha going to 

burn the Kall of dustloo and that I’a going to do the other, 

and it{s no crime unless I do something to further the act,

either to give you the matches or carry the gasoline out 

there, light the thing, or oosrsthing. This is what a 

conspiracy ha
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A ' Uh huh.

Q new? if yew toll es southing that you know . 

physiologically? you toll no something that you know about aw? 

orally you5vo~~you don’t want to discuss it with eg? the only 

inference the^ro is that laaybo there's conething deeper? you 

know, there*s deeper water sossvhesro. And X think in all 

fairness to you that wo should really exploit these things and 

find out what, in fact, it is that you’re afraid of., ‘

A Why? '

Q Well, you see, I’vs got responses hare and I would 

never—X would never render an opinion based on one test, X 

would—X would go ahead and ask you some other—you know, a 

series of questions hero again, but tho reason X want to dis­

cuss this with you before I get into the saaa questions that X 

just asked you right now. For erasple, X asked you, "Xs there 

sone other question that you're afraid X will ask you during 

this tost?" This was quite traumatic. Now? what it is, X 

don't know. . ’

A Z Ct©. t ’

Q 'but—so let's discuss that right now before wo go

any further? with the other tost# How be aware of one thing, 

and Zhu being sincere and truthful with you. The only thing 

that Z’u hero attempting to detornino is whether, in fact, 

Sirhaa was a rwmber of tho Cormunist Party. How, you know the 

answer there. How, that—that is no problem in there? wight?

a Ecw r-iy resprni’G? • .
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Q Yeas? Kr&ponce is good. To that paAtiojlrir (juertte..

A Ml that'b hoiiaot, yea know, I E?aaf you know.

Q Ya ah« .

A X don't want to find out a month from that? you knot?

'I moan, X vrn^—-X want to see the report,

Q Right,. Yeah, wall, Xs 11 toll you what I've found 

out in here before X walk cut of this room. X’ll tell you 

because that's the only way to bo, you know, X have to look 

at myself in. the nomine? when X shave,

A - Yeah, uh huh,

Q You seo? So, okay, now, theta's one. Number sis. 

X told you when you talked with Sirhan, did ho toll you that 

he was planning to shoot Senator Kennedy?

& Uh huh.

Q Now, X want you to think hard now and you said, 

’’Well, it's possible that X. could have, er it's possible that, 

you know, that there was conversation, but I don't remember 

ltJ! ?oll r.o what you do remember so we can sort this thing 

out. whatever you. remember, what is tho rest that could have 

bean said if thana was conversation about Kennedy?

A Yes, th-aro was conversation about Kennedy. God, X 

mean, you know, ha could haxa-’-ha could have- said something, 

you know, "Kell, Naif," you know, "Walter, if somebody should 

shoot that bastard,” he could have said that and X would have- 

I would have, you knew, I mean, that's the way the guy is. X 

would have found out.

'?/^
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But no;-? in rotrc^joct. la ico’dag back, wo knew th at

2

3

he did it, ccs?

<9

4 Q And Uiat's why it's ir^orcant hare, you know, that—

5 Xn other wss.,' I want to be able to walk out of this room

6 now-before that you’re

7 concerned with? . • '

8

9

io 

n
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A Uh St? . ■

. Q This question* Xs there mo other question that 

you’re afraid I will ask you during this test? .

A Qhf uhf you know. I’m afraid you’ll ask mo if—’if 

I was- you know, fat-fat enough hov—-to what degree I 

influenced a person.

Q Lot's, discuss that. How do yon think', if you did, 

hew do you think that you influenced bin?

A Ueli, X moan, our.grow? was political and, you know, 

Co know him <od this gave him a political orientation* Maybe 

it didn’t give it to him, but it crystal---it crystallised and 

he had a political—he recognised political problems and ho 

was, you. know, vary bitter about what happened to his country* 

And .yet ho xM.cn’t politically active, and so when, he—-you know 

he dealt with those problems in a stupid way* Udi, but the 

thing, X—X—you knew, I feel guilty, X—suppose he had never 

rat, you know, Tom and X, suppose uo hadn't been there, what— 

would he have-—would his frustrations have coma out on a^-to—~ 

on a political level* ’
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* 1 $ Oha% now# vhc--~vha la Ten that you axe se&x'zh:j
2 to now? ’ . •

O 3

A Good o

. 4 Q Tern Good* ■ . .

5 . 5

.6 . Q Now, wail Ten Coed at this—“prc£?ent at this meeting

7 that you had with Sirhan? -

■ 8 2k Ha 4 ,

9 Q Okay, now/ you say "ous group van political-"-'’

10 & Righto .

11 Q' ’’--and vo could have influenced him.’* How do you

12 naan that? ’ '

13 A Roll, talking up, you know, X moan, when wo wore in

14 junior college, wo wore involved in civil rights, we arc in

. 15 the young Democrats, we arc Socialists, Socialist Party,

16 Socialists of like4 '

. 17 Q X knew, but this is ?eC«Co and we’re talking about

18 . 19G3. ' ■

19 A Ueli, that—hov could we have influenced him?

20 Q Uh hdw

’ ■ 21
A Uh, because something made him political, that’s how

22 wo could have influenced him. Serac—see, some— something ndc

28 him decide that this, you know, this political act. was

24 meaningful and that it tzas important to act politically in

. 25 that, you know, all these things. How what I'm saying is

’ 26 that sv^cjo he had never cc.w in contact, you know, with th-v
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few poop 1g, political people* Sv.pp&.'..q thav had naver been 

there in bin life* Eg vernier hevc just boon Ilka hie E»tbGrf 

a vary bitter worsen who wouldn’tW***‘V» J, Wt •ho orientationf you 

know, inclination towards being just an average young guy that 

grumbles about.'politics # and that’s it,

Q Do ryou his mother is a bitter woman?

A Ohf ycruw Sho sura, is* ■ -

Q As far as—in what way? Regarding what or connected 

with which or— . ■ ■

A . On the whole Arab Israeli deal, sho is very# vary 

bitter and she’s very—-she has a lot of hate in hew*

Q This is z’ary Sirhan you’re talking about now?

A I«-you s;oan—that ’ a my feeling*

Q Yauhf surea This xs~~X—)>”I know this Is—-we’re 

discussing this, I’k sure you’re entitled to your own? you 

know# you may be completely wrong#. but you have to--you have 

to base thio, you have to have something to base what your 

feeling is*

Q Did she ever discuss anything about that with you?

A That? The Arab’ Israeli war?

Q Yeah. ’ ’

A 0h# yeah* Suwa* Sho mentioned it* She would—-she 

was a racist*

• Q Is that a fact? . ■ . .

A Oac? she said to wo# "Eave, you ever emailed a Jaw?”
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Just (•*') you know, it!s too bad.

Q Chay, so do you believe* if I wore to ask you a 

question, hcso—aBd it's good that wo4re discussing these thing 

right now before wo got clown hero with this*—this thing that 

has no .fooling, you seo* .

, A Uh huh*-

0 If X tore to ask you a question and X have this 

question here, do you believe that you, yourself, in any way 

contributed to Kennedy’s shooting, how would you honestly 

answer that?

A X would say that I have to share the guilt* That X- 

what X told you again-”"'if X had novo.?: net tho person, or even 

if X had boon there in. his political development and had gone, 

you Imow, on, then it would have been a different story. X’m 

sura. Sure, X maar*-- '

. Q I&at is the most major ar the greatest thing that 

yot> did in the conversation, in your rand., vzith Sirhan that 

could have aided or abetted or in any way influenced his 

thinking or to the point that he aoroltted this act, if he did 

eoani-t the act?

’ A X said that the struggle in inside Israel was going 

to bo a long, lang thing* Anti that it was akin to a libaratio 

struggle* X said that it would not be resolved by a war* I 

said that Al, yon knew?, Al Futah (phonetic) had given, you 

know, their people a row morula; that that (*) was the h?poj> 

tent thing (*) that. I don't Enow what’s going on inside of hie
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head, •

Q ®llf did you i.iaho anything cur any couvtiOatiGii 

relative to the assistanco—that without the aid of this 

country in oas and munition and so forth/ that tho Ismails 

probably coakl not have v’ithstood the counterattacks or what 

have yon of the Arab peoplep Nasser, and so forth?

A No, ’X don?t thirds so,

Q Ueli, X naan, wo5wo discussing this now without the- 

any polygraph bm,, .

A Right o

Q But X can seo froxa yovx responses here that there 

arc—that you do share sows fooling about, you know, and I’d 

like to exploit this thing to the fullest bafora X get back or 

tho instrument again, hrd not"*-! want you to think about this 

you know, ■

A yeah, wall, X roan, X do, X certainly do share serie 

of the guilt, .

0 X think—

?& X and others, yeah,

Q Wall, like who? Ukiah others? Tew. Good?

A Yctif Xcrsy. ■ .

Q Who else?

'A Oh, people (") people in tho (*) cast,, '

Q Ueli, like who, for c.rwplo. Nai tax'? .

■ A You know, Colter Hahn, Cordon Near x could' go 

on and on® ■ ’

7^7
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Q But those people,, did they knew Serkan personally?

A Whey knew hint as an aaqvziintauaaf as a school 

acquaintance«

Q Front where? POC4C,?

A P,C,^o, a little bit in high school, but ■“•-yeah, I 

X you know,

Q Did aany of them see ■ hint five weeks before the 

thing? ■ . •

A Ko , not to. ray knowledge, •

Q Okay, now, when he—when he wanted to talk to you 

five weeks before this thing went dexm, again, is there sore"* 

thing that you*re overlooking? Xn other words, if X were to 

ask you a question other than what you have told ao about a 

coiwossatka at Bob's— •

A Rights

Q --is there anything that you discussed, discussed 

with. Sithan that could have been scoothing that induced hira or 

helped him to do the deed that ho did do?

A X’iiW'ii sure there must have been, Wk's very 

importantf isn’t it? Right, You know, revolutionary, you 

Uno*.:-, plain revolutionary influence, (*) even involved in it, 

I was right there, changed his roles, stepped into the shoes 

of a revolutionary, , ■

Q Woll, how did you do this?

A Woll, as X told you, he said that in politics; you 

know, you have to ba total commitment, in thia whole thing, you.
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